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A holland Wetskills Water Challenges versenyt egyetemi hallgatók és különféle
tudományterületekről érkező fiatal vízügyi szakemberek részére szervezik 2010 óta
rendszeresen. A nemzetközi tagokból álló csapatok feladata, hogy egy-egy kéthetes verseny
során válaszokat dolgozzanak ki különféle vízzel kapcsolatos kihívásokra.
Az elmúlt 10 évben több mint 700 hallgató és fiatal szakember mintegy 150 nemzetközi
egyetemről és szervezettől vett részt a 44 Wetskills Water Challenges verseny valamelyikén
Ázsiától a Közel-Keleten, Észak-Afrikán, Európán és az Egyesült Államokon át Latin-Amerikáig.

Az első Magyarországon megrendezett Wetskills Water Challenges 2019-ben volt, döntőjére
a Budapest Water Summit-on került sor. Idén újra Magyarországra érkezik a megmérettetés,
a szakértők bevonásával zajló kéthetes think tank 2021. augusztus 22-szeptember 3. között
lesz. Az esemény témája az „élhető folyók egy zöld gazdaságban” lesz. Ez a Wetskills 3
állomásos turnéjának része, amelyet Dánia és Románia követ az ősz folyamán.

A workshop célja ennek beharangozása volt az ÖKOINDUSTRIA 2021 zárónapján, április
30-án. Az érdeklődők megismerhették a Wetskills Water Challenges történetét és céljait, a
hazai támogató partnereket, szakmai szervezeteket, valamint egy inspiráló előadást is
meghallgathattak egy holland művész-feltalálótól, a Wetskills holland nagykövetétől, Ap
Verheggentől. Ő egy kiváló példa arra, hogy az álmok, kellő elhivatottsággal megvalósíthatók.
2010-ben egy szolár panelekkel felszerelt bálna szobor adta az ötletet ahhoz a géphez, amely
– nagyon leegyszerűsítve – a levegőt alakítja át vízzé. Több évnyi kutatást, tervezést, mérnöki
munkát és tesztelést követően az elkészült gép napi 30 liter tiszta vizet képes előállítani
(bővebben: https://sunglacier.nl).

Előadását követően a korábbi évek indulói, köztük a legutóbbi magyarországi verseny győztes
csapata jelentkezett be és osztották meg élményeiket a hallgatókkal, és röviden arról is
beszámoltak, hogy ki mivel foglalkozik jelenleg. Emellett az akkori pitch-eket is
meghallgathatták a verseny iránt érdeklődők.

Az idei program is a kreativitáson és együttműködésen alapul a természettudományok és
mérnöki tudományok, valamint a társadalmi, gazdasági és politikatudományok, a politika és
az üzleti menedzsment területén tanuló, vagy dolgozó fiatal szakemberek részvételével.

Jelentkezni június 15-ig lehet az alábbi linken:
https://wetskills.com/wetskills-hungary-2021-registration/
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